工会工作交流

第5期(总第5期)

西安交通大学工会

2024年9月30日

编者按:《工会工作交流》旨在分享各二级单位和社团协会的特色亮点工作和可供借鉴的经验做法,促进各单位工会和社团协会拓宽工作思路,推动新时期工会工作取得新成效、迈上新台阶。2024年9月,各二级单位工会和社团协会结合新学期工作特点和教师节、全国爱牙日等节日氛围营造,通过组织教师节慰问、为退休教职工举行荣休仪式,开展口腔健康知识讲座暨义诊、慰问2024年考入大学的职工子女等活动,持续把工会组织的关心关爱及时传给广大职工。

基层工会动态

一、法学院工会教师节慰问生育女教工

9月10日教师节,法学院工会代表慰问生育女教工李琳副

教授和张隽岩老师,亲切送上领导的关怀、组织的温暖和同事们的祝福。一直以来,学院工会始终把关注生育教工作为一项重要工作,严格执行婚假、产假等规定,使教工及家属感受到了温暖,真正体现了工作与生活、学院与家庭和谐发展。



二、公管分会开展口腔健康知识讲座暨义诊活动

2024年9月20日是第36个"全国爱牙日"。为进一步提升学院教职工口腔健康知识水平,让健康从"齿"开始,公管分会邀请了西安交通大学口腔医院第一(兴庆)门诊部开展了《让健康从"齿"开始》主题口腔健康知识讲座。口腔医院第一(兴庆)门诊部同时为教职工进行了口内数字化扫描、牙齿菌斑检测等系列义诊活动。



三、基础教育工会组织开展庆祝教师节系列活动

9月6日下午,基础教育系统组织庆祝第40个教师节暨"最美教师"表彰活动。9月10日下午,附属中学举办庆祝第40个教师节暨先进表彰大会,会上,学校为退休教职工举行了庄重的荣休仪式,以诚挚的敬意感谢他们为教育事业奉献的青春与汗水。开展"孩子们最喜欢的老师"表彰、开展"吟诵古今经典,弘扬华夏师德"朗读等活动,大力弘扬尊师重教的优良传统。



四、西安交大二附院慰问 2024 年考入大学的职工子女

9月1日,院工会慰问医院 2024 年考入大学的 26 名职工子女,向他们表示热烈的祝贺,并送上慰问品及祝贺信,鼓励孩子们继续认真学习,成长为对国家、对民族、对家乡有贡献的栋梁之才,期待孩子们不负期望、实现梦想。



五、二附院工会组织急诊科团队参加陕西省第一目击者现场 急救技能大赛获佳绩

以赛促学,以赛促练。9月24-25日,二附院工会组织急 诊科团队参加陕西省第一目击者现场急救技能大赛获团体三等 奖。



社团协会动态

教职工剧社举办系列文化活动

为纪念红军长征出发 90 周年,教职工剧社在教工之家举办"重走长征路,共筑中国梦"主题活动,引导大家传承红色基因,感悟红色文化。为弘扬中华传统文化,教职工剧社在雁塔校区教工之家举办了中国茶文化分享会,本次活动邀请知守文化工作室老师向大家介绍中国茶文化的起源、发展以及茶道的基础知识。

